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Problema: 

El cliente utiliza dos productos desmoldeantes, uno de 
ellos co-solvente. Quiere eliminar totalmente los 
disolventes co-solventes de su producción para 
implicarse más con el respecto del medio ambiente y la 
seguridad de sus trabajadores.

Solución:  

Concentrol propone a la empresa un solo producto base 
agua para sustituir los dos anteriores. La eficacia del 
proceso de producción se ve muy favorecida con el 
cambio a un solo producto. El producto cumple con las 
expectativas del cliente a nivel de resultados y por el 
hecho de ser base agua, hecho que le elimina del todo los 
disolventes co-solventes de su proceso productivo.

UN SOLO PRODUCTO PARA TODO

EFICACIA SUPERIOR

BASE AGUA 0 CO-SOLVENTES

Resultado:

http://concentrol.com

